

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA TRITENII DE JOS
nr. 14 din 30.08.2022
PROCES-VERBAL al ședinței ordinare din data de 30 AUGUST 2022
Încheiat astăzi, 30.08.2022 ora 14:00

În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 151 din 24.08.2022 Primarul comunei Tritenii de Jos a convocat membrii Consiliul Local al comunei Tritenii de Jos în ședință ordinară.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei comunei Tritenii de Jos.

Secretarul general al comunei face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: 8 + 2 consilieri locali care au ajuns după începerea ședinței. Total prezenți 10 consilieri.

Absenți: Rusu Emil Ștefan, Dan Cristian –Dorin și Șagău Beneamin.

Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune spre aprobarea Consiliului local procesul verbal al ședinței din data de 23.08.2022, (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă): – vot prin ridicarea mâinii individual se votează cu unanimitate de voturi

Se alege Președinte de ședință domnul Septimiu- Gabriel Mărginean, cu unanimitate de voturi.

Se deschid lucrările ședinței

Președinte de ședință : Septimiu- Gabriel Mărginean, dă citire ordinii de zi :

1. Informare privind stadiul pregătirii școlilor de pe raza comunei pentru începerea în bune condiții a noului an școlar. –Raportează director școli- Prof. Teodora Duca,

2. Diverse (Cereri, Întrebări, Interpelări)

Se solicită suplimentarea Ordinii de zi cu două puncte și anume:

3. Proiect HCL- aprobarea coninutului contractului de asistență juridică cu d-na avocat Voichița Naiana Moldovan- avocat, pentru reprezentarea intereselor Comunei Tritenii de Jos în dosarele aflate pe rolul instanțelor judecătorești,

4. Proiect HCL- privind aprobarea recuperării prejudiciului conform Deciziilor nr. 14/3/63246 din data de 25.07.2022 și nr. 3/1/63260 din 26 iulie 2022 a Curții de Conturi- Camera de Conturi Cluj,

Se votează ordinea de zi: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă) : 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

1. D-na Prof. Teodora Duca prezintă la ședință aduce la cunoștința Consiliului local stadiul pregătirilor pentru începerea noului an școlar, efectivele de elevi și cadre din școlile de pe raza comunei, proiecte în care școlile sunt implicate, informare făcută și în scris și cuprinde inclusive poze, care se depune la dosarul ședinței.

Dl viceprimar- Chișu Flaviu- care este numărul de copii înscriși în clasa pregătitoare?

Pentru funcționarea After school să se facă oferte de către învățătorii care doresc să lucreze cu copii.

dI. Septimiu Mărginean- câte cazuri sociale sunt, chiar cazuri sociale.

Director școli, răspunde întrebărilor adresate: număr copii la clasa pregătitoare- aprox. 27.

Cazurile sociale le putem afla doar de la învățătorii din sat. Voi transmite învățătorilor să depună oferte cei care doresc. Legat de CA al școlii dacă rămân aceeași consilieri?- consilierii spun că da.

D-na director solicit consiliului local dacă se poate interveni la terenurile de sport de la școli.

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi:

Proiect HCL- aprobarea coninutului contractului de asistență juridică cu d-na avocat Voichița Naiana Moldovan- avocat, pentru reprezentarea intereselor Comunei Tritenii de Jos în dosarele aflate pe rolul instanțelor judecătorești,

Se ia act de avizul Comisiei de specialitate. Prezenți la dezbateri 10 consilieri locali.

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută): 10 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.

Proiect HCL- privind aprobarea recuperării prejudiciului conform Deciziilor nr. 14/3/63246 din data de 25.07.2022 și nr. 3/1/63260 din 26 iulie 2022 a Curții de Conturi- Camera de Conturi Cluj,

Se ia act de avizul Comisiei de specialitate. Prezenți la dezbateri 10 consilieri locali.

Se supune la vot proiectul: vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate absolută): 10 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri.

ALTE PROBLEME DE INTERES PUBLIC:

Compartimentul economic aduce la cunoștința consilierilor locali raportul de follow-up al Camerei de Conturi, prin care sunt dispuse unele măsuri să fie aduse la îndeplinire până la 30 octombrie , iar altele s-au prelunfit până la 31 decembrie.

Se solicită sprijinul Consiliului local pentru ca unele măsuri să poată fi duse la îndeplinire.

Viceprimar- Flaviu Chișu: Avem o cerere din partea dlui Marc Vladimir care solicită sprijin pentru săparea unui șanț cu buldoexcavatorul la Mănăstirea Pădureni pentru introducerea apei. Cererea se aprobă în unanimitate.

Înscrieri la cuvânt: Dan Virgil- Marinel, Ceclan Aurel, Dan Ioan,

Dan Virgil- Marinel-

Ioan- Sergiu MĂRGINEAN, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:

Ioan- Sergiu MĂRGINEAN

SECRETAR GENERAL,

Adina DEOȘEAN